
MALI OBISK V SKUPINI PIKAPOLONICE 

 

Na prvi deževni oktobrski četrtek je bilo v skupini Pikapolonice še posebej živahno. V igralnico 

so namreč prišli posebni gostje – komaj nekaj tednov stare kopenske želvice. Otroci so bili 

navdušeni nad malimi bitji. Tata dečka je s seboj prinesel štiri mlade želvice in želvaka, ki so 

takoj pritegnili otroško radovednost. Na začetku je predstavil vrsto želv, njihovo naravno okolje 

in način življenja. Povedal je, da te vrste kopenskih želv ne znajo plavati, saj so prilagojene na 

življenje na trdnih tleh. Hranijo se predvsem z zelenjavo, kot so listi, solata in druge vrste 

rastlinske hrane. 

 

 

Otroci so z zanimanjem prisluhnili, ko je pripovedoval o življenjskih potrebah teh ljubkih 

plazilcev. Pojasnil je, da pri njih doma živijo v posebnem ograjenem prostoru na vrtu, kjer imajo 

na voljo veliko rastlinja in prijetno zavetje v obliki hiške, napolnjene s slamo. Na ta način 

namreč lahko raziskujejo svoj prostor, uživajo na prostem in si poiščejo primeren kotiček za 

počitek. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pokazal je tudi posnetek, kako želve kopljejo luknje v zemljo, v katere spomladi odlagajo 

jajčeca. Otroci so bili navdušeni nad spretnostjo teh majhnih živali, ko so gledali, kako marljivo 

pripravljajo gnezda. S posebno pozornostjo so poslušali tudi zgodbo o tem, kako želve 

prepoznajo prazna jajčeca in jih ločijo od tistih, v katerih se skriva življenje.  

Povedal je tudi, da ker se bliža zima, so želvice v tem obdobju nekoliko manj živahne, saj se 

pripravljajo na hibernacijo – v prihajajočih tednih se bodo tako zakopale v zemljo, kjer bodo 

počakale na toplejše pomladne dni. 

Na koncu so otroci imeli priložnost, da si želvice pobliže ogledajo, nekatere pa so celo previdno 

pobožali. Hvala tatu za obisk v skupini in novo izkušnjo. Otroci so bili očarani nad tem majhnim 

koščkom narave, ki jih je za kratek čas popeljal v skrivnosti živalskega sveta.  

 

                                    Vzgojiteljici Mateja in Ana 

 


